BH B FER29%2H30
P28 FEIILNHE - FAANMNERFORRE - FHOMHEERMEBER

BEHEE (Ba/ke)
A | Eme XigH R R {iE :0.7Ba/ke ’f“ﬁ&ufl:;lgujﬁ wﬁﬂzéﬂétz
B [=] o = =5k
131 134 137

5H16 A (F i) e 5| 4885 | <07 | <07 | <07 | 0 ~ 008207y Svki#
~ BFEEMZZER/NEE

5720 F (M) gl 5| 2060 | <07 | <07 | <07 | 0O ~  0.03461p SvkiE

58230 (A1) RS 40340 | <07 | <07 | <07 0 ~  0.00538u Svkii
~ EEFE=HHHE

527 H (:He) s 1]0120 | <07 | <07 | <07 | 0 ~ 00019y Svki#

9H 12 H (H ) ot 51 3190 | <0.7 <0.7 <0.7 0 ~  0.05359u SvXki&
~ B RMT 2B/ N FE

9H 16 A (£:#) Z2) 410840 | <07 | <07 | <07 | 0 ~ 001411y SvEKi#

9H20 H (k) ot 3] 0427 | <07 <0.7 <0.7 0 ~  0.00676u Svkik
~ EEFE=HHHE

95 23 A (&) Z2) 10200 | <07 | <07 | <07 | 0 ~ 000316y SvkKii

LH23H (A8 ot 51 2434 | <07 <0.7 <0.7 0 ~ 0.04089u SvXki&
~ R RMT BN FE

1A 27 H (420 43, 51030 [ <07 | <07 | <07 0 ~  0.0173u Svki#

1A 16 H (H i) e 410380 | <07 | <07 | <07 | 0 ~ 000601y SvkKi#
~ BEFE=HYHE

120 H (4:H) 43, 1018 | <07 | <07 | <07 0 ~  0.00285u Svki

* B BCTIREEL OB R D A= — | R - FFLOPEM B OVFPERI SISOV T, S ShHEE -/ VAT EE<EIVn,

* JTERE RO H R FUE (0.7Ba/ke) R DY EPIILDOIZHMEIT BT L134, 13723, ZNZN0DH HIRFUE (0.7Ba/kg) ETEE
NTOELREL TRHAEL TOET,

kA GBI OFFEHETIL, BREDOIRTIHIEDOTEOMEIEEY Y AOBEEZEMIMSY QUL —~ULR) LLTWET, ZOMEIE, BROE
B EER L TV D —TF v/ AR B R OBEMEM ImSv ) 2B 272 WIS ESN TOET, (ImSv = 1,000 1 Sv)

FEIELIT, HYHOLEM TERLZRE TRIHL T ET, AR PR Ll TOET, )

k NEBIES D IR ELIT . BB - IS E ENDHEHEWE (27 A134 K OB U AL ICEY . NMERZIT DS RO EE R THDT
UL (Sv) TERLET, @URIBUT N EL, FrEEEOXI RO | FEREO R TWVEEA, )

st A RSB BR SUE (0.7Ba/ke) A D& . WEMIE< D FLMR I T2 7 2134, 137H3, 212 107080 HBRFUE (0.7Ba/kg) £TEE
T ELTRHBLTWET,

A & M OVEFLICH ) D IR R 53 D R B D B 7 1]
K IRBREOHF LRI BB DB S OB REIE ~ == 7V (ZA T84 SEk144E3 1) 122 L TOES

o Yo A134 AV INRY -
— CES (1 Sv/Bq) (u Sv/Bq) {5
ﬁf i 0.013 0.0096  [SHHEER . (57 B RPN EIEIE< S B R B R | B MR A,
g{ S 0.014 0.010 N A DB < 00 S B B 7 A B AR,

SR 0.019 0.013 A P < O R U PR B B R A

@ U134 (R HVE X BECR X WRARED + B0 A137: (LE X B HE X #URRE) = Eohia



